



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-021

启示录 10:1-7

查克 史密斯牧师主讲

题目：不再耽延

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天我们开始研读新约启示录第十章。

启示录第十章 1 节，约翰说：『我又看见另有一位大力的天使』。

现在，约翰是位于那侍立在神的面前的七个天使当中，有号角给了这些天使，他们也将号角吹响；而随着号角声而来的，是神施行在地上的审判。但是，现在另外有一位分别出来的天使，他被称为是大力的天使。其实，「天使」这个字是对一个使者的称呼，而不是在指某个特定的生物。在旧约圣经中，有许多次将主耶稣基督称为「主的天使」。在启示录所提到的七间教会的牧者，也是被称呼为「教会的使者」。这是因为，在希腊文当中，将「天使」这个字，翻译成为「使者」。所以，天使可以是神性的使者，也可以是人类的使者。而通常天使这个名字是被使用在，形容那些被神所创造的，有灵的生物。他们有几百万之多，他们敬拜神，服事神。但是，如果你是一个为神传讯息的使者，那么「天使」这个字也可以用在你的身上。

我相信这位大力的天使就是主耶稣基督，因为由以下对祂的形容的经文就可以知道。你可以留意到这就是主耶稣。

启示录十章 1 节说：『从天降下，披着云彩，头上有虹，脸面像日头，两脚像火柱。』

马可福音 13 章 26 节记载主耶稣说：『你们要看见人子有大能力、大荣耀，驾云降临。』然后在马可福音 14 章 62 节，当大祭司问主耶稣：『你是弥赛亚吗？』耶稣说：「我是。你们必看见人子坐在那权能者的右边驾着天上的云降临。」』当

主耶稣在死而复活之后，祂与门徒同在一起，大约有四十天的时间，后来，他们一起聚集在靠近伯大尼的橄榄山上，然后主耶稣升到天上去，有云彩在祂的脚下，门徒们渐渐看不到耶稣。当这些门徒仍然站着观望天上的时候，有两个穿着白衣的人出现，对他们说：『加利利人哪，你们为甚么站着望天呢？这离开你们被接升天的耶稣，你们见他怎样往天上去，他还要怎样来。』徒 1:11』

因此，我们在这里所读到的，大力的天使，祂『从天降下，披着云彩，有虹在祂的头上。』

第 1 节继续说：『脸面像日头，两脚像火柱。』

我们再一次知道，这是来自于启示录第一章对主耶稣基督的描述。

很有趣的是，先知但以理也见到耶稣基督来到父神面前，要得到统治全地的权柄的异象。在但以理第十章里，但以理描述主耶稣是身穿细麻衣。在启示录第一章里，约翰见到祂穿着袍子，但以理见到他腰束乌法精金带。约翰也见到主耶稣腰束着金腰带。但以理见到『他身体如水苍玉』。这是一种透澈的钻石。约翰见到祂的头和发都洁白如羊白。但以理见到祂『面貌如闪电』。

约翰见耶稣的容貌如同日头。但以理见到祂的『眼目如火把』。约翰说祂的眼目如同火焰。但以理见祂的『手和脚如光明的铜』；约翰说祂的『脚好像在炉中锻炼光明的铜』。但以理形容祂『说话的声音如大水的声音』。约翰说祂『声音如同众水的声音』。这些描绘分别记载在但以理书 10:5-6 以及启示录 1:13-15 由此可见，他们两人的描述是多么相似。

如果你当时也在那里，你会使用自己的语句去描述主耶稣基督，但是描述出来的结果还是相似的，如同我们看到但以理和约翰所描述的是如此类似一样，因为他们都是见到主耶稣基督那荣耀的形像。所以，主耶稣基督就要来了，因为这里所描述的大力的天使，只能够是对主耶稣基督的描绘：『祂的脸面像日头，两脚像火柱』。

启示录十章 2 节说：『他手里拿着小书卷，是展开的。他右脚踏海，左脚踏地，』

让我们回顾到启示录第五章，读到那坐宝座的神，右手拿着书卷。这书卷用七个封印被封住。而有大能的天使用大声说道『有谁配展开那书卷，揭开那七印呢？』而当在天上和地上甚至在海里，都没有找到配得上去拿那书卷的人，约翰就开始哭泣。然后长老对约翰说：『不要哭！看哪，犹大支派中的狮子，大卫的根，他已得胜，能以展开那书卷，揭开那七印。』

在启示录第六章到第八章里，我们见到这封印被拆开，而随之而来的，就是临到地上的审判。当我们研读到这里的时候，我们可以知道这个书卷应该是买赎这全地的契约，这全地是在因为亚当的缘故而被撒但夺去了。

而耶稣要将全地买赎回来归给神，这就是耶稣基督第一次来到世界上的目的。祂说：『人子来，为要寻找、拯救失丧的人。』当撒但试探主耶稣的时候，祂将耶稣带到高山上，将世界上各国的荣华显现给耶稣看，然后对他说：『你若俯伏拜我，我就把这一切都赐给你。』。主耶稣并没有驳斥说撒但不是这世界的拥有者。事实上，主耶稣称呼撒但为：『世界的王』，『管辖这幽暗世界的』。撒但掌控着这个世界，这是因亚当犯了罪失去了掌管世界的权力，而使得撒但得到这世界，现在祂仍然在世界掌权。要一直到启示录第十三章里说到，撒但会将祂的能力和权柄，祂的宝座都移交给那个敌基督，那个大罪人。

但是主耶稣是来将这个世界买赎回来归给神，在圣经里面说到，耶稣付出自己的血，当成是买赎的价钱，将世界赎回来。让我们回到启示录第五章，在天上，当主耶稣拿了那被封印的书卷的时候，众人都敬拜祂，因为祂被杀，配得打开书卷，因此藉着祂的宝血，我们得以被救赎回来，各个国家，种族，讲各种语言的人们都可以被赎回来。而且，耶稣基督使我们都成为神国度里的祭司，我们会与祂一起统治全地。

主耶稣买赎回全世界的时间就要到了。希伯来书告诉我们，『他比天使微小一点，因为受死的苦，就得了尊贵荣耀为冠冕，叫他因着神的恩，为人人尝了死味。并将你手所造的都派他管理。但是作者也说到，只是如今我们还不见万物都服他。』这个部份还没有被成就，因此，耶稣基督将要再来，赎回这个世界。

使徒保罗在以弗所书里谈到，主耶稣在我们身上所做的奇妙工作，就是祂宣称圣灵已经赐给我们了。以弗所书 1 章 14 节说：『这圣灵是我们得基业的凭据，直等到神之民被赎，使他的荣耀得着称赞。』当耶稣死在十字架上的时候，祂就将这个世界买下来了，只是这个世界还没有被赎回来。撒但仍然掌管并且控制着这个世界。但是耶稣告诉我们要这样祷告，说：『愿你的国降临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。』而当我们读到了启示录第十章，我们可以读到主耶稣现在已经来了，那赎回全地的书卷被打开了，因为祂是配得上去展开那书卷，祂能够符合要展开书卷的条件。现在这书卷被打开了，主耶稣一脚踏海，一脚踏地，而且祂宣称神的审判再也不会被延迟了。

启示录第十章 3 节说：『大声呼喊，好像狮子吼叫。呼喊完了，就有七雷发声。』

让我们回顾以赛亚书第卅一章四节，以赛亚说：『耶和华对我如此说：狮子和少壮狮子护食咆哮，就是喊许多牧人来攻击牠，牠总不因他们的声音惊惶，也不因他们的喧哗缩伏。如此，万军之耶和华也必降临在锡安山冈上争战。』然后，在第四十

二章十三节，以赛亚又说：『耶和华必像勇士出去，必像战士激动热心，要喊叫，大声呐喊，要用大力攻击仇敌。』

先知耶利米也在耶利米书第廿五章三十节说：『所以你要向他们预言这一切的话，攻击他们，说：耶和华必从高天吼叫，从圣所发声，向自己的羊群大声吼叫；他要向地上一切的居民呐喊，像踹葡萄的一样。』

在约珥书第三章十六节说：『耶和华必从锡安吼叫，从耶路撒冷发声，天地就震动。耶和华却要作他百姓的避难所，作以色列人的保障。』

最后，阿摩司书第一章二节说到：『他说：耶和华必从锡安吼叫，从耶路撒冷发声；牧人的草场要悲哀；迦密的山顶要枯乾。』

所以，在旧约的许多先知，都预言神要像狮子吼叫一样，当主耶稣来的时候，有号角声吼叫着，这是胜利的吼叫。时间就要到了，敌人将要败亡，而神的国度就要被建立起来了。

然后，这位天使宣告说：

『大声呼喊，好像狮子吼叫。呼喊完了，就有七雷发声。七雷发声之后，约翰说我要写出来，就听见从天上有声音说：「七雷所说的，你要封上，不可写出来。」』这是启示录第十章第三和第四节。

因此，约翰不会告诉我们关于这七雷所说的事。而因为约翰没有告诉你，所以我也不会告诉你。我之所以不能告诉你的原因，是因为我不知道那是什么事。有许多圣经的释经专家，试着要告诉你这七雷所说的事，但是有命令下给约翰，叫他将七雷所说的事，封闭起来。因此，很明显的，这是一些我们不需要知道的事，神已经将所有关于生命和敬虔的事都告诉我们了。我们所需要知道的事，都已经写下来了。这七雷里所说的话，是被封闭起来的，它仍然是一个秘密。我们不知道这七雷讲的是什么事，因为正当约翰要写下来的时候，他被吩咐要将这些事封闭起来。

另一件有意思的事，就是但以理也被吩咐要将所见到的异象封闭起来，但是对于但以理所见到的异象，有指明出这是关于末后的事。而在末后的时期里，人们的知识会有所增加。所以，圣经让我们知道，有许多旧约圣经的作者，他们都是在写着一些他们自己不能明白的事。这些圣经作者都十分好奇，当他们在写着神的作为，以及神在外邦人中所要显现的恩典，还有那将要荣耀地来临的神的国度的时候，他们也试着想去解开，弄明白这些事。

因此，但以理书是一本很有意思的书卷，但以理被吩咐要将那末后的事封住，但是他并没有被提醒说，不能将那些事写出来。所以，但以理在写完那些他所见的异象之后，有话对他说：『现在，将它封住』。但以理也对这些事问了一些问题。主

说：『但以理啊，你要隐藏这话，封闭这书，直到末时。必有多人来往奔跑，知识就必增长』。

有趣的是，我们就正是生活在末后日子的人们，因此，但以理书里面的知识将会被解开。当我们现在研读但以理书，可以知道有许多事件已经发生了，我们在读但以理书的时候，会感觉到奇妙，因为里面的内容几乎是我们这个时代的历史。但是，当但以理在写作的时候，那些内容仍然是关于未来的事，而且有许多奥秘在里面的。但是现在，但以理书当中大部份的事都已经被成就了，我们读着它就像在读历史书一样。在人类的历史都还没有发生之前，但以理就如此准确地将它写出来，这真是一件非常奇妙的事。

事实上，但以理书将一个很真实的问题抛给那些圣经评论者。他们对于但以理书为什么能把未来的事写得如此准确，都很难去解释清楚。因此，他们唯一能说的就是：「嗯，或许但以理没有真的写了但以理书，是后来的一些人，在这些历史事件发生之后，冒用但以理的名字写作的。因此，但以理书是一本伪造的书卷，它不是真的由但以理所写成的。」我想，实际上但以理已经准确地写出今天所发生的这些事件，而这些人真的很难去自圆其说。他们觉得，但以理怎么可能写得出这些事呢？一定是有些人在上星期的报纸出来之后，才仿冒但以理的名字去写这本书卷吧！当然不是！

但是，现在这七雷所说的内容被封住了。有一天，我们会在那里，我们也会知道那七雷讲的是什么事。而且，到那时，我们很可能会明白为什么神要将这七雷所说的话封住。

启示录第十章第 5 和 6 节说：

10:5 我所看见的那踏海踏地的天使向天举起右手来，

10:6 指着那创造天和天上之物，地和地上之物，海和海中之物，直活到永永远远的，起誓说：……。」

有些人说：「嗯，这个天使不可能是耶稣基督，因为他是指着父神起誓。祂是指着那位活到永永远远的起誓。」

启示录第十章 6 节说：『指着那创造天和天上之物，地和地上之物，海和海中之物，直活到永永远远的，起誓说：「不再有时日了或译：不再耽延了。」』

『不再有时日了』这不是一个合适的翻译，真正的翻译应该是「不再耽延了」。

许多年以前，提供本节目的查克·史密斯牧师去参加在凤凰城的一个教牧研讨会，在当中有一个讲员用『不再有时日』这句话来当他的讲题。因为这是一个教牧的研讨会，而许多牧者他们常有非常繁重的工作时间表，他们总是按着日程表来工作，他们随时注意着时间，各项需要出席的会面等等。因此，这位讲员劝勉大家说，当

主耶稣那荣耀的日子来临的时候，我们就不需要再去介意各项时间的安排了，你不需要去忧虑时间，行程表和各项约会的安排。因为『不再有时日』，这将使得他们感到兴奋，因为有一天，教牧们再也不需要按着行程表去工作，他们都会得到自由了。这位讲员是一位很有智慧的圣经学者，所以史密斯牧师进前去对他说：「你知道的，我想在希腊文里，这句话的意思，不是『不再有时日』了，而应该是「不再耽延了」。」这位讲员很靦腆地笑着对我说：「我想你知道它真正的意思，但是我觉得他们大多数人应该不知道吧！」

但是，这位天使在这里所要表明的是，神的国度就要来设立了，不会再有任何耽延的时间了。

启示录十章 7 节说：『但在第七位天使吹号发声的时候，神的奥秘就成全了，正如神所传给他仆人众先知的佳音。』

好了，这次我们讲到这里，请下次准时收听今日灵粮节目。

弟兄姐妹，听眾朋友，让我们一起祷告：

天父，我们感谢你，因为你的旨意都要成就了。你说过万物都要过去，我们期待的旨意会行在地上，如同行在天上那日快点来到。我们的心呼求着你的国度快来，你的旨意行在地上如同行在天上。你对约翰说，要将那话语封住，因为你要快来了，主啊，我们要如同约翰这样地回应你，求你快来。

奉主耶稣基督的名祈求，阿们！